
 
   

            KOŠICKÝ SAMOSPRÁVNY KRAJ 
  

                                 Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice 

Telefón                 Fax                       Bankové spojenie         IČO                  Internet 
055/7268111        055/7268119        7000186505/8180        35541016         http://www.vucke.sk 

 
 
                                                                                                        Spis č.: 0003/07/2023-00346 
 
 
Pokyn 
predsedu Košického samosprávneho kraja 
č . 9/2023 
Za účelom prípravy príležitostného spoločného verejného obstarávania dodávok 
elektriny a zemného plynu (ďalej spolu aj „energií“) 
 
Tendencia vývoja cien komodít energií v roku 2023 nabrala opačný vývoj ako v rokoch 2021 
a 2022. Burzové ceny zaznamenávajú rapídny permanentný pokles cien, čo bolo 
v predchádzajúcich dvoch rokoch presne naopak. Z uvedeného dôvodu je príležitostné 
spoločné 
verejné obstarávanie naplánované  na december roku 2023, pretože je nepochybné, že takto 
sa dosiahne najlepší výsledok. 
 
V súvislosti s pripravovaným vyhlásením príležitostného spoločného verejného 
obstarávania pre výber jedného dodávateľa energií  
 
ukladám 
 
riaditeľom organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja (ďalej aj 
„KSK“): 

a) ktorým výpovedná doba aktuálne platných a účinných zmlúv o dodávke energií 
uplynie  k 31.12.2023, alebo  

b) ktorým uplynie viazanosť aktuálne platných a účinných  
zmlúv  o dodávke   energií najneskôr  k 31.03.2024, 

aby  bezodkladne a po splnení všetkých ďalších náležitostí tohto pokynu zazmluvnili 
dodávateľov energií pre organizácie, ktorých sú štatutárnymi orgánmi v súlade s týmto 
pokynom. 
 
Ďalšie náležitosti:  
Z dôvodu, že každá organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK je odberateľom energií 
v rôznych tarifách, nie je možné vydať unifikovaný pokyn k spôsobu a metodike verejného 
obstarávania, ktorého výsledkom má byť zazmluvnenie dodávateľov energií danej organizácie 
v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK v zmysle tohto pokynu. Preto každá organizácia 
v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK musí postupovať individuálne podľa príslušných 
ustanovení zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej aj „ZVO“)  a v zmysle finančných limitov daných ZVO . 
 
Pri obstarávaní dodávateľov energií je nutné postupovať podľa ZVO. 



 
Zazmluvnenie nového dodávateľa energií podľa tohto pokynu musí spĺňať nasledovné 
parametre: 

 zmluvný vzťah na dodávku energií na dobu neurčitú len v prípade maloodberu; 
 platnosť a účinnosť zmluvy o dodávke energií (v prípade ostatných ako v prvej 

zarážke uvedených odberov) na dobu určitú, a to  maximálne na obdobie 12 mesiacov. 
 
Odporúčame vysúťažiť dodávateľa energií pomocou elektronického trhoviska (EKS) 
z dôvodu, 
že sa jedná o najrýchlejší spôsob výberu dodávateľa.  
 
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví zverejnil na svojej internetovej stránke zoznam 
dodávateľov elektrickej energie a zemného plynu uvedené v prílohe (príloha č. 1 zoznam 
dodávateľov elektrickej energie, v prílohe č.2 zoznam dodávateľov zemného plynu). 
V prípade žiadosti o cenové ponuky 
za energie je ideálne osloviť všetkých možných dodávateľov za účelom získania čo 
najvýhodnejšej ceny.   
 
Jednotlivé organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja budú 
pristupovať do spoločnej zmluvy po ukončení a vyhodnotení plánovaného príležitostného 
spoločného verejného obstarávania v závislosti od najbližšieho možného termínu, ktorý bude 
vyplývať z podmienok nimi, a to aj na základe tohto pokynu, uzatvorených zmlúv na dodávky 
energií.  
 
Tento pokyn nadobúda účinnosť dňom 1.12.2023 
 
V Košiciach, dňa  27.11.2023                                                                                     
                                                                   
 
 
 
 
                                                                                                                    Ing. Rastislav Trnka 
                                                                                                                              Predseda 



Príloha č.1 
 
Zoznam dodávateľov elektrickej energie s celoslovenskou pôsobnosťou 

   
Por. č.: Regulovaný subjekt: Web: 
1 ELGAS, s.r.o. www.elgas.sk 
2 Energie2, a.s. www.energie2.sk 
3 EP ENERGY TRADING, a.s., organizačná zložka www.epet.sk 
4 Greenlogy a.s. www.greenlogy.com 
5 MAGNA ENERGIA a.s. www.magnaea.sk 
6 Pow-en a.s. www.pow-en.sk 
7 RIGHT POWER, a.s. www.rightpower.sk 
8 Slovenské elektrárne - energetické služby, s.r.o. www.energetickesluzby.sk 
9 Slovenský plynárenský priemysel, a.s. www.spp.sk 
10 Stredoslovenská energetika, a.s. www.sse.sk 
11 UTYLIS s. r. o.  www.utylis.sk 
12 Východoslovenská energetika a.s. www.vse.sk 
13 ZSE Energia, a.s. www.zse.sk 
14 MH teplárenský holding, a.s. www.mhth.sk  

 
  



Príloha č.2 
 
Zoznam dodávateľov plynu s celoslovenskou pôsobnosťou 

   
Por. 
č. Regulovaný subjekt: Web: 
1 ELGAS, k. s. www.elgas.sk 
2 Energie2, a.s.  www.energie2.sk 
3 MAGNA ENERGIA a. s.  www.magnaea.sk 
4 RIGHT POWER, a.s. www.rightpower.sk 
5 Slovenský plynárenský priemysel, a.s.  www.spp.sk 
6 Stredoslovenská energetika, a.s. www.sse.sk 
7 UTYLIS s. r. o.  www.utylis.sk 
8 ZSE Energia, a.s.  www.zse.sk 
9 Východoslovenská  energetika  a. s. www.vse.sk  
 


